
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI PROGRAMOK 
 



 

 

 

Az egészségügyi statisztikákban egyre emelkedik azoknak a száma, akik az autizmus 

spektrum zavar valamely szintjén élik az életüket. Napjainkban a gyermekek 3-4 százaléka 

érintett az idegrendszer fejlődési zavarának valamely formájában. 

Kórházunk az Autizmus Világnapján "Megérteni! Elfogadni! Segíteni! szlogennel szervezett 

munkatársaink részvételével élő szív installációt.  

A Soproni Gyógyközpont vezetősége, a Pszichiátriai Osztály, az Ifjúságpszichiátriai részleg, 

a Csecsemő- és Gyermekosztály szakemberei a világnap szimpátiaszínébe öltözve 

támogatásukról biztosították a "kék" spektrumon élő érintetteket és hozzátartozóikat!" 

Szakembereink sajtómegjelenések útján hívták fel a figyelmet az autizmus spektrumzavar 

figyelmeztető tüneteire és a kórházunkban elérhető szűrési, valamint terápiás lehetőségekre.  

 

 

 

A rendezvényen mintegy 80 soproni középiskolás vett részt, akiknek a kórház szakemberei 

interaktív módon mutatták be a különböző egészségtudományi szakterületeket.  

A diákok a Diagnosztikai tömb földszintjén kialakított állomásokon érdekes foglalkozásokon 

ismerkedhettek meg az egészségügyi szakmákkal.  Betekintést nyerhettek az ápolói és 

asszisztensi feladatokba, a dietetikusok, a szülésznők, a higiénés szakemberek vagy a 

gyógytornászok tevékenységébe.  

 

 

 

AUTIZMUS VILÁGNAPJA -  

2025. ÁPRILIS 2.  

Az április 2-i autizmus világnap célja a 

spektrumbetegséggel kapcsolatos társadalmi ismeretek 

terjesztése. A „kék napon” kórházunk is felhívta a 

figyelmet a korai szűrés és a komplex terápia 

fontosságára, illetve az autizmussal élők és családjaik 

támogatására. 

 

SZAKMABEMUTATÓ NYÍLT NAP 

2025. ÁPRILIS 4. 

Az egészségtudományok iránt érdeklődő diákok 

pályaorientációjának segítése és az egészségügyi 

hivatás népszerűsítése érdekében szervezett 

szakmabemutató nyílt napot a Soproni 

Gyógyközpont.  

 



 

    

 

 

A résztvevők a kórházparkban megtett útvonalon jelképesen érintették a tumoros páciensek 

ellátási folyamatának helyszíneit: a szűréseket és a kivizsgálásokat segítő diagnosztikai 

területek (radiológia, laboratórium, patológia) épületeit, a műtéti osztályok és az utógondozás, 

valamint a rehabilitáció épülettömbjeit.  

A sétán jelen voltak a kórházvezetés képviselői, a betegellátó osztályok és a háttérterületek 

munkatársai is, hogy közös jelenlétükkel fejezzék ki az ellátási folyamat valamennyi szintjén 

az onkológiai betegek támogatását. 

Magyarországon évente mintegy 32 ezer életet követelnek a daganatos betegségek. A 

közösségi sétán résztvevők együttesen hívták fel a figyelmet a megelőzésre, a korai 

felismerésre és a szűrővizsgálatok jelentőségére is. 

 

 

 

                                    

A Higiénés Szolgálat munkatársai játékos feladatokkal szemléltették a kórokozók terjedését, 

majd UV lámpás kísérlettel demonstrálták a helyes kézmosási és kézfertőtlenítési technikákat. 

A kisiskolások színezhettek, kirakózhattak és gazdag fantáziájukat is megmutathatták, hiszen 

lerajzolhatták, hogyan képzelik el a kezükön található kórokozókat. 

 

 

 

KÉZHIGIÉNÉS VILÁGNAP-  

PREVENCIÓS PROGRAM A SZENT ORSOLYA-ISKOLÁBAN 
2025. MÁJUS 5. 

Az Egészségügyi Világszervezet a május 5-i Kézhigiénés 

Világnapon hívja fel a figyelmet a kézmosás 

fontosságára, valamint a kézfertőtlenítés betegségek 

megelőzésében betöltött szerepére. A jeles napon 

kórházunk szakemberei a Szent Orsolya-iskolába 

látogattak el és kézhigiénés foglalkozást tartottak a 

második évfolyam diákjainak. 

 

A Nemzeti Rákellenes Napon közösségi sétát 

szervezett kórházunk, ahol munkatársaink kék és 

rózsaszín szalag viselésével fejezték ki 

együttérzésüket és támogatásukat a daganatos 

betegekkel és hozzátartozóikkal. 

NEMZETI RÁKELLENES NAP -  

SZOLIDARITÁSI SÉTA 

2025. ÁPRILIS 10. 

 



 

 

 

 

A Soproni Gyógyközpont Higiénés Szolgálata a legfrissebb szakmai ajánlások alapján, 

rendszeresen szervez kézhigiénés tréningeket a kórház munkatársainak.  

Idén, a kézhigiénés világnaphoz kapcsolódva versenyt hirdettek az egészségügyi 

dolgozóknak. Ezzel is szerették volna ismételten felhívni a figyelmet a kézhigiéné 

jelentőségére, a fertőzések megelőzésében betöltött szerepére.  

A szakemberek a verseny 3 állomásán felmérték a szakdolgozók ápolási tevékenységekhez 

kapcsolódó higiénés ismereteit és kézhigiénés technikáit. Az elméleti feladatban pedig a 

betegségek megelőzésével és a kézhigiénével kapcsolatos kérdéseket kellett megválaszolnia 

a résztvevőknek.  

A legeredményesebb versenyzőknek Dr. Molnár Sándor PhD főigazgató külön gratulált és 

kiemelte: büszkék lehetünk rá, hogy a kórház Higiénés Szolgálata elkötelezett az 

infekciókontroll folyamatos fejlesztése mellett.  

 

 

 

 

A Soproni Gyógyközpont elhízás világnapi rendezvényén is a prevenció fontosságára 

irányították rá a figyelmet. Az érdeklődők a tápláltsági állapotfelmérést követően egyénre 

szabott étrendi tanácsokat és mozgásterápiás javaslatokat kaptak a kórház szakembereitől. A 

szűrővizsgálatokon résztvevők ellenőrizhették vérzsír, vércukor és vérnyomás értékeiket.  

A kórházi rendezvényen a rendszeres testmozgásra is ösztönözték a résztvevőket, a programot 

a soproni Szenior Örömtánc Csoport bemutatója színesítette.   

 

EURÓPAI ELHÍZÁS ELLENI VILÁGNAP - 

 SZŰRŐNAP 

2025. MÁJUS 22.  

Az elhízás elleni világnap alkalmából kórházunk 

Rehabilitációs Intézetében prevenciós programot 

szerveztünk. Szakembereink szűrővizsgálatokkal, 

dietetikai és mozgásterápiás tanácsadással, 

valamint a soproni Szenior Örömtánc Csoport 

bemutatójával várták az érdeklődőket. 

 

KÉZHIGIÉNÉS VETÉLKEDŐ  

EGÉSZSÉGÜGYI SZAKDOLGOZÓKNAK 

2025. MÁJUS 5. 

Egészségügyi szakdolgozóknak szervezett 

kézhigiénés versenyt a Soproni Gyógyközpont. A 

résztvevők gyakorlati és elméleti feladatokban is 

összemérhették ismereteiket. 



 

    

 

A kórház szakemberei az életkori sajátosságokat figyelembe véve olyan játékos elemeket 

tartalmazó foglalkozásokat állítottak össze, ahol a testi-lelki egészség megőrzésével 

kapcsolatos hasznos információkat és tippeket kaphattak a diákok. 

A „lelki sarok” foglalkozáson bemutatták, hogyan segíthető elő a lelki jóllét megőrzése, 

emellett relaxációs technikákat is tanítottak a gyerekeknek. 

A dohányzással kapcsolatos edukációs programon a diákok megismerkedhettek az új típusú 

dohánytermékekkel és azok veszélyeivel, káros hatásaival. Az intézet dietetikusai az 

egészséges táplálkozás alapjait vázolták fel, és hasznos tippeket nyújtottak a tápláló, 

kiegyensúlyozott étrend összeállításához. A Higiénés Szolgálat munkatársai kézhigiénés 

foglalkozással készültek, a kültéri mozgásterápiás programon pedig a kórház gyógytornászai 

a mozgás egészségmegőrzésben betöltött szerepére hívták fel a figyelmet, és egy rövid 

átmozgató tornára invitálták a gyerekeket. 

 

 
 

 

 

A rendezvény célja az volt, hogy ráirányítsa a figyelmet az autómentes közlekedés 

fontosságára és a testmozgás előnyeire.  

 

 

 

 

SZÍV VILÁGNAPJA-  

2025. SZEPTEMBER 21.   

 
Szeptember 21-én rendezte meg Sopron 

Önkormányzata a X. Tekerj Sopron! 

kerékpáros felvonulást az Európai Mobilitási 

Hét keretein belül. A Soproni Gyógyközpont - 

szív világnapi programsorozata részeként - 

saját biciklis csapattal csatlakozott a 

rendezvényhez. 

EGÉSZSÉGNAP A REHABILITÁCIÓS INTÉZETBEN-  

2025. JÚNIUS 18.   

 
Hunyadi-iskola diákjai prevenciós rendezvényen vettek 

részt a Soproni Gyógyközpont Rehabilitációs 

Intézetében. A kórház szakemberei a program 

különböző állomásain hasznos információkat 

nyújtottak a testi és lelki egészség megőrzéséhez. 

 



 

 

 

 

A festőmaratonra érkeztek ellátottak az ifjúságpszichiátriai, az addiktológiai, valamint a 

pszichiátriai akut és rehabilitációs osztályokról is. A rendezvény célja a pszichiátriai 

betegekkel szembeni stigmatizáció és az előítéletek csökkentése volt.  

A résztvevők 24 órán keresztül alkottak együtt, miközben a művészet közös nyelvén – 

színeken és formákon keresztül – teremtettek hidat a mentális betegséggel élők és a civil 

érdeklődők között. 

 

 

 

 
Október az emlőrák elleni küzdelem hónapja. Ilyenkor világszerte és hazánkban is nagyobb 

figyelem összpontosul a mellrákra, ami a magyar nők leggyakoribb rosszindulatú daganata. 

Az évnek ebben az időszakában hatványozottabban buzdítanak a szakemberek az 

emlőszűrésen való részvételre, hiszen az időben felfedezett daganat jó eséllyel, 70-80 

százalékban gyógyítható.  

A mellrák elleni küzdelem jegyében mammográfiás szűrőhetet szervezett a Soproni 

Gyógyközpont. 2025. október 13-18. között, naponta 8-tól 12 óráig, behívólevél és időpont 

egyeztetés nélkül várták szűrésre azokat a 45-65 év közötti hölgyeket, akiknek két éven belül 

nem volt mammográfiás vizsgálatuk.  

 

 

 

 

A mellrák elleni küzdelem jegyében  

2025. október 13 - 18. között mammográfiás 

szűrőhetet szervezett a Soproni Gyógyközpont. A 

szűrésre azokat a 45–65 év közötti hölgyeket 

várták, akiknek az elmúlt két évben nem volt 

mammográfiás vizsgálatuk. 

 

MAMMOGRÁFIÁS SZŰRŐHÉT-  

2025. OKTÓBER 13-18.  

 

PSYCHART MŰVÉSZETI MARATON  

2025. SZEPTEMBER 26.  

 
A Moravcsik Alapítvány idén 15. alkalommal hirdette 

meg PSYCHART24 elnevezésű művészeti maratonját. 

A szervezők Sopronban is 24 órán keresztül várták 

közös alkotásra a mentális betegséggel élőket és a civil 

érdeklődőket. A rendezvényen a Soproni Gyógyközpont 

Pszichiátriai Osztályának valamennyi egysége 

képviseltette magát. 

 



 

 

 

 
A prevenciós programon a Rehabilitációs Intézet dietetikusai személyre szabott étrendi 

tanácsadással várták az érdeklődőket. 

Dr. Végh Tibor diabetológus főorvos ismeretterjesztő előadásában a cukorbetegség 

elterjedtségére és szövődményeinek megelőzésére hívta fel a figyelmet. Bemutatta az 1-es és 

2-es típusú diabétesz közötti legfőbb különbségeket, valamint a rendelkezésre álló kezelési 

lehetőségeket. Kiemelte az elhízás szerepét a cukorbetegség kialakulásában, és hangsúlyozta 

a helyes életmód jelentőségét. 

Az elhangzottakat megerősítette Nagy Krisztina, a Soproni Gyógyközpont csoportvezető 

dietetikusa, aki előadásában részletesen bemutatta, hogyan épül be a cukorbetegek életmód-

terápiájába az egyénre szabott étrend. Hasznos tanácsokat adott a diabéteszes betegek tudatos 

táplálkozásához, hangsúlyozva, hogy az életmódváltáshoz elengedhetetlen az egyéni 

motiváció, ami nélkül hosszú távú eredmény nem érhető el. 

A Diabétesz Világnapi rendezvényre ellátogatók mozgásprogramon is részt vehettek, 

kipróbálhatták az átmozgató ülőtornát.  

Képgaléria:  

  

 

 

 

 

 

DIABÉTESZ VILÁGNAP -  

2025. NOVEMBER 14.  

 
A Soproni Gyógyközpont Diabétesz Világnapi 

rendezvényét a Soproni Cukorbetegek 

Egyesületével közösen szervezte meg, ahol dietetikai 

tanácsadással, tájékoztató előadásokkal és 

mozgásprogrammal várták az érdeklődőket. 



 

 

 
A Soproni Gyógyközpont PIC részlege II-es szinten akkreditált, ami azt jelenti, hogy az 

osztályon a betöltött 34. terhességi hét után született koraszülötteket, valamint az 

ikerszülésből, toxémiás várandósságból, diabéteszes édesanyák terhességéből született 

újszülötteket kezelik a szakemberek.   

Az újszülött és koraszülött ellátásban családbarát elveket követünk. PIC részlegünkön is 

lehetőséget biztosítunk az édesanyáknak, hogy folyamatosan kisbabájuk mellett legyenek. 

Ösztönözzük a kolosztrum (előtej) gyűjtést, a korai mellre helyezést, a „kenguruzást”, 

bevonjuk az anyukákat az ápolási feladatokba, ezáltal segítjük a korai kötődés kialakulását és 

csökkentjük a szeparációs időt. Közvetlen kapcsolatot alakítunk ki a szülőkkel, a PIC 

munkatársainak odaadó és kitartó munkája mellett ugyanis rendkívül fontos a hozzátartozók 

folyamatos jelenléte, szeretete és támogatása. 

A koraszülöttek világnapján a PIC részleg idén is egyedi díszítést kapott, a szakemberek a 

koraszülött ellátás szimpátiaszínébe, lilába öltöztek. Ezzel fejezték ki együttérzésüket az 

érintett családokkal. 

A világnaphoz kapcsolódva, a Papréti tornacsarnokban november 17-én jótékonysági tornát 

is rendeztek a kórház koraszülött részlege javára. A figyelemfelhívó mozgásprogramon 

intézményünk munkatársai is részt vettek.   

 

 

 

Az előadás során a szakember rámutatott, hogy az életkor előrehaladtával egyre gyakoribbá 

válnak a központi idegrendszer működési zavaraival összefüggő megbetegedések. A korai 

diagnózis és a megfelelő, személyre szabott terápia kulcsszerepet játszik a kórfolyamatok 

lassításában, valamint az érintettek életminőségének megtartásában. Kiemelten fontos a 

lakosság tájékozottsága és a tünetek korai felismerése, hiszen ezek alapozzák meg a hatékony 

kezelés lehetőségét. 

2025. november 17-én az idő előtt született 

csöppségek és családjaik kerültek a figyelem 

középpontjába. Bemutatkozott a Soproni 

Gyógyközpont PIC részlege és bababarát 

szolgáltatásai. 

 

KORASZÜLÖTTEK VILÁGNAPJA -  

2025. NOVEMBER 17.  

 

SOPRONI NYUGDÍJAS EGYETEM -  
2025. NOVEMBER 26. 

Nagy érdeklődés mellett folytatódott a Soproni 

Egyetem Nyugdíjas Egyetemének ingyenes 

előadássorozata. Dr. Hajas Árpád, a Soproni 

Gyógyközpont Neurológia-Stroke Osztályának 

osztályvezető főorvosa az időskorban leggyakrabban 

előforduló neurológiai kórképekről és azok kezelési 

lehetőségeiről tájékoztatta a hallgatóságot. 

 



Dr. Hajas Árpád hangsúlyozta, hogy a neurológiai betegségek nemcsak az érintettek 

mindennapjait nehezítik meg, hanem jelentős fizikai, lelki és anyagi terhet róhatnak a 

családokra és tágabb környezetükre is. Az előadásban részletesen ismertette a stroke típusait 

és tüneteit, valamint az időskorban leggyakrabban megjelenő egyéb neurológiai kórképeket: 

a Parkinson-kór, az Alzheimer-kór és az időskori epilepszia vezető tüneteit, a korszerű 

diagnosztikai lehetőségeket, valamint a rendelkezésre álló kezelési módszereket. 

A szakember külön kitért az időskori demencia egyéb formáira is, felhívva a figyelmet arra, 

hogy a kognitív funkciók hanyatlása, a memóriavesztés, a beszédzavarok, illetve a 

mindennapi aktivitások elvégzésének nehézségei komoly kihívások elé állítják nemcsak a 

betegeket, hanem közvetlen környezetüket is. 

Az előadás végén Dr. Hajas Árpád hangsúlyozta, hogy az egészség megőrzéséhez időskorban 

is kiemelten fontos a rendszeres testmozgás, a szellemi aktivitás, az egészséges táplálkozás és 

a társas kapcsolatok fenntartása. 

A rendezvény jól példázza a Soproni Gyógyközpont és a Soproni Egyetem közös törekvését: 

a lakosság egészségtudatosságának erősítését és a hiteles, közérthető orvosi ismeretek 

terjesztését. Az előadás értékes útmutatást adott mindazoknak, akik felelősen szeretnének 

tenni egészségük megőrzéséért. 

 

 

 

Számos szakterület képviselői –aneszteziológiai és műtős szakasszisztensek, felnőtt intenzív 

és sürgősségi szakápolók, valamint a diagnosztikai és rehabilitációs szakterületek 

asszisztensei - vettek részt a képzésen. A stresszkezelés elméletének ismertetése mellett 

gyakorlati technikák elsajátítására is lehetőség nyílt. A tréningen résztvevők a reanimáció 

elméletét és gyakorlatát is felfrissítették.  

 

 

 

 

 

 

 

STRESSZKEZELÉSI TRÉNING -  
2025. NOVEMBER 27-28. 

A „Stressz és kezelési lehetőségei” címmel tartott 

szakmacsoportos tréninget 2025. november 27-28-án a 

Soproni Gyógyközpont.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EGÉSZSÉGKOMMUNIKÁCIÓ 
 



 
 

Az autizmus világnapon Dr. Csanálosi Dóra gyermekpszichiáterrel készült interjú a Sopron 

TV-ben, amelyben kórházunk szakembere felhívta a figyelmet a korai szűrés és a komplex 

terápia fontosságára:  

https://youtu.be/P9uu30xgiEc 

 
 

 

 

A Nemzeti Rákellenes Nap alkalmából Dr. Padányi Gergő onkológus adott interjút a Sopron 

TV-nek, amelyben a daganatos betegségek előfordulási gyakoriságáról, megelőzési és szűrési 

lehetőségeiről tájékoztatta a lakosságot: 

https://youtu.be/woWOrjx3eUc 

 

AUTIZMUS VILÁGNAPJA – 
 2025. ÁPRILIS 2. 

NEMZETI RÁKELLENES NAP – 
 2025. ÁPRILIS 10. 

https://youtu.be/P9uu30xgiEc
https://youtu.be/woWOrjx3eUc


 

 

A Parkinson-kór világnapja alkalmából Dr. Hajas Árpád osztályvezető főorvos adott interjút 

a Sopron TV-nek, amelyben ismertette a betegség korai tüneteit, megelőzési és kezelési 

lehetőségeit: 

https://youtu.be/h1PqwKOdg0A  

 
 

 
 

A kézhigiénés világnap alkalmából Lévainé Fehér Szilvia csoportvezető higiénikussal készült 

interjú a Sopron TV-ben, amelyben a kézhigiéné betegségmegelőző szerepéről tájékoztatta a 

lakosságot: 

https://youtu.be/5Em5qqUT2gw 

 

PARKINSON-KÓR VILÁGNAPJA – 
 2025. ÁPRILIS 11. 

KÉZHIGIÉNÉS VILÁGNAP – 
 2025. MÁJUS 5. 

https://youtu.be/h1PqwKOdg0A
https://youtu.be/5Em5qqUT2gw


 

 

A melanóma világnap alkalmából Dr. Odler Anna bőrgyógyász főorvos adott interjút a Sopron 

TV-nek, amelyben a melanóma figyelmeztető tüneteiről, szűrési és kezelési módokról 

tájékoztatott. 

https://youtu.be/yCUa-x23cnw 

 

 

 

A hipertónia világnap alkalmából Dr. Hati Krisztina osztályvezető főorvos adott interjút a 

Sopron TV-nek a magas vérnyomás tüneteiről, veszélyeiről: 

https://www.youtube.com/watch?v=s7FRL8FHfpc 

 

MELANÓMA VILÁGNAP – 
 2025. MÁJUS 7. 

HIPERTÓNIA VILÁGNAP – 
 2025.MÁJUS 12. 

https://youtu.be/yCUa-x23cnw
https://www.youtube.com/watch?v=s7FRL8FHfpc


 

 

Az európai elhízás elleni világnap alkalmából kórházunk szűrőnapot és prevenciós programot 

szervezett. Dr. Horváth Szandra belgyógyász-kardiológus főorvos az elhízás egészségkárosító 

hatásairól és esetleges szövődményeiről beszélt a Sopron TV-nek adott interjúban:  

https://youtu.be/xWnL4sVsLKM 

 

 

 

A vénák hete országos rendezvénysorozat keretében interjú Dr. Kovács Sándor érsebész 

főorvossal a visszérbetegség jeleiről, és kezelési lehetőségeiről:  

https://youtu.be/qjBIwuoOU9M  

 

 

EURÓPAI ELHÍZÁS ELLENI VILÁGNAP – 
 2025.MÁJUS 22. 

VÉNÁK HETE – 
 2025. MÁJUS 29. 

https://youtu.be/xWnL4sVsLKM
https://youtu.be/qjBIwuoOU9M


A dohányzásmentes nap alkalmából Kakas Mónika edukátor mutatta be a Soproni 

Gyógyközpontban elérhető dohányzásról leszoktató programot a Sopronmédia on-line 

felületén:  

https://www.sopronmedia.hu/cikkek/eljen-tiszta-tudovel 

 

 

 

A kánikula és a hőterhelés egészségügyi veszélyeiről, a kockázati csoportokba tartozókról és 

a hőguta megelőzéséről készült stúdióbeszélgetés és honlap cikk Dr. Hati Krisztinával, a 

Belgyógyászati-Kardiológiai Összevont Osztály osztályvezető főorvosával.  

https://www.youtube.com/watch?v=eAOC0nqw6vg 

 

NYÁRI EGÉSZSÉGMEGŐRZÉSI SOROZAT – 
 2025. JÚLIUS - AUGUSZTUS 

DOHÁNYZÁSMENTES NAP – 
 2025. MÁJUS 31. 

https://www.sopronmedia.hu/cikkek/eljen-tiszta-tudovel
https://www.youtube.com/watch?v=eAOC0nqw6vg


A gyógyszerek kánikulai tárolásának alapszabályairól Rumi Nóra, intézeti vezető 

főgyógyszerész tájékoztatott honlap cikk formájában:  

https://www.sopronmedia.hu/cikkek/hogyan-taroljuk-gyogyszereinket-hoseg-

idejen?fbclid=IwY2xjawLF4LpleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBGdzhWTTJhMFY4M2FsSjVaAR5e-

bemmWgxqjlVE9j7ocMulsdWFVMNUQzgCx1nw0-GOra4_QV1E-

JlrOkrEQ_aem_0wE7BbigbCrf-iBx9z1iwA 

 

A fényvédelem és a napozás alapszabályairól, valamint a bőrgyógyászati szűrővizsgálatok 

jelentőségéről készült prevenciós célú televíziós interjú és honlap cikk Dr. Odler Anna 

bőrgyógyász főorvossal: 

https://youtu.be/rXA67Tyjcg0 

 

 

https://www.sopronmedia.hu/cikkek/hogyan-taroljuk-gyogyszereinket-hoseg-idejen?fbclid=IwY2xjawLF4LpleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBGdzhWTTJhMFY4M2FsSjVaAR5e-bemmWgxqjlVE9j7ocMulsdWFVMNUQzgCx1nw0-GOra4_QV1E-JlrOkrEQ_aem_0wE7BbigbCrf-iBx9z1iwA
https://www.sopronmedia.hu/cikkek/hogyan-taroljuk-gyogyszereinket-hoseg-idejen?fbclid=IwY2xjawLF4LpleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBGdzhWTTJhMFY4M2FsSjVaAR5e-bemmWgxqjlVE9j7ocMulsdWFVMNUQzgCx1nw0-GOra4_QV1E-JlrOkrEQ_aem_0wE7BbigbCrf-iBx9z1iwA
https://www.sopronmedia.hu/cikkek/hogyan-taroljuk-gyogyszereinket-hoseg-idejen?fbclid=IwY2xjawLF4LpleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBGdzhWTTJhMFY4M2FsSjVaAR5e-bemmWgxqjlVE9j7ocMulsdWFVMNUQzgCx1nw0-GOra4_QV1E-JlrOkrEQ_aem_0wE7BbigbCrf-iBx9z1iwA
https://www.sopronmedia.hu/cikkek/hogyan-taroljuk-gyogyszereinket-hoseg-idejen?fbclid=IwY2xjawLF4LpleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBGdzhWTTJhMFY4M2FsSjVaAR5e-bemmWgxqjlVE9j7ocMulsdWFVMNUQzgCx1nw0-GOra4_QV1E-JlrOkrEQ_aem_0wE7BbigbCrf-iBx9z1iwA
https://youtu.be/rXA67Tyjcg0


A nyári hónapokban, főként nők körében gyakran tapasztalható, „felfázásként” emlegetett 

tünetegyüttesről, kialakulásának hátteréről, megelőzési és kezelési lehetőségeiről készült 

televíziós interjú és honlap cikk Dr. Kuti Andrea Kinga urológus szakorvossal:  

https://youtu.be/TiwF3OQ4tvA?t=224 

 

A nyári időszakban leggyakrabban előforduló traumatológiai balesetekről és azok megelőzési 

módjairól dr. Bodó Kadosa osztályvezető főorvossal készült interjú és honlap cikk.  

https://youtu.be/1QuDa8A1A78?t=343 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/TiwF3OQ4tvA?t=224
https://youtu.be/1QuDa8A1A78?t=343


A szem fényvédelmének általános szabályairól Dr. Gál Gabriella szemész adjunktus 

tájékoztatott honlap cikk és televíziós interjú formájában:  

https://youtu.be/OnNxI-Mhz50?t=668  

 

A nyári hőség anyagcserére gyakorolt hatásairól, az ételek és italok figyelmes 

megválasztásáról és a hidratálás alapszabályairól készült Sopron TV-s interjú és honlap cikk 

Nagy Krisztina csoportvezető dietetikussal:  

https://youtu.be/uq5NXSLF80s?t=636 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/OnNxI-Mhz50?t=668
https://youtu.be/uq5NXSLF80s?t=636


 

 

A cukorbetegek világnapja alkalmából a Soproni Gyógyközpont diabetológiai 

gondozóhálózatának működését Morvay-Gyenese Piroska edukátor mutatta be az intézményi 

honlapon és a Sopronmédia internetes felületén elérhető cikkben: 

http://sopronkorhaz.hu/WebArticleShow.aspx?AGM=HirekAktualitasok&AN=Cudiab_2024

&MN=HirekAktualitasok&LN=Hungarian 

 
 
 
 
 
 
Az anyatejes táplálás előnyeiről, egészségvédő hatásairól készült Sopron TV-s interjú és 

honlap cikk Dr. Betuker-Kámán Csilla neonatológus főorvossal:  

 

https://www.youtube.com/watch?v=L0-sQnGfxzo&t=276s 

 

CUKORBETEGEK VILÁGNAPJA – 
 2025. JÚNIUS 27. 

ANYATEJES TÁPLÁLÁS VILÁGNAPJA – 
 2025. AUGUSZTUS 1. 

http://sopronkorhaz.hu/WebArticleShow.aspx?AGM=HirekAktualitasok&AN=Cudiab_2024&MN=HirekAktualitasok&LN=Hungarian
http://sopronkorhaz.hu/WebArticleShow.aspx?AGM=HirekAktualitasok&AN=Cudiab_2024&MN=HirekAktualitasok&LN=Hungarian
https://www.youtube.com/watch?v=L0-sQnGfxzo&t=276s


A nemzetközi prosztata nap alkalmából Dr. Szikszai Zoltán osztályvezető főorvos adott 

interjút a Sopron TV-nek a prosztatarák szűrés jelentőségéről és módszereiről: 

https://www.youtube.com/watch?v=wbFm_aj1rtM&t=243s 

 

 

 

A mellrák elleni küzdelem hónapja alkalmából Dr. Bodrogi Gabriella főorvos 

stúdióbeszélgetésen vett részt a Sopron TV-ben, ahol a mammográfiás szűrőnapokról és a 

mellrák szűrési, kezelési lehetőségeiről is beszélt:  

https://www.youtube.com/watch?v=BAPEuwjwu94&t=27s

 

 NEMZETKÖZI PROSZTATA NAP – 
 2025. SZEPTEMBER 15. 

 A MELLRÁK ELLENI KÜZDELEM HÓNAPJA – 
 2025. OKTÓBER 

https://www.youtube.com/watch?v=wbFm_aj1rtM&t=243s
https://www.youtube.com/watch?v=BAPEuwjwu94&t=27s
https://www.youtube.com/watch?v=BAPEuwjwu94&t=27s


A csontritkulás világnapja alkalmából prevenciós interjú készült a Sopron Televízióban  

Dr. Szabó Zoltán PhD csoportvezető főorvossal az osteoporosis tüneteiről, szűrési és kezelési 

lehetőségeiről:  

https://www.youtube.com/watch?time_continue=61&v=uxuz6YzLHGU&embeds_referring

_euri=https%3A%2F%2Fwww.sopronmedia.hu%2F&source_ve_path=MjM4NTE 

 

 

 
 

A stroke világnap alkalmából prevenciós interjú készült a Sopron TV-ben és az 
intézményi honlapon a stroke figyelmeztető tüneteiről, típusairól, kezelési 
lehetőségeiről.  

https://www.youtube.com/watch?v=Rv0VzVpVoNM 

 

STROKE VILÁGNAP – 

 2025. OKTÓBER 29. 

CSONTRITKULÁS VILÁGNAPJA – 

 2025. OKTÓBER 21. 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=61&v=uxuz6YzLHGU&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Fwww.sopronmedia.hu%2F&source_ve_path=MjM4NTE
https://www.youtube.com/watch?time_continue=61&v=uxuz6YzLHGU&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Fwww.sopronmedia.hu%2F&source_ve_path=MjM4NTE
https://www.youtube.com/watch?v=Rv0VzVpVoNM


 

 

Prevenciós sajtómegjelenés az alkoholfüggőségről, a leszoktatási módszerekről: a Soproni 

Gyógyközpontban elérhető terápiás lehetőségekről Borbély András addiktológiai konzultáns 

és Nagy Fruzsina pszichológus nyilatkozott a Sopron TV-nek:  

https://www.youtube.com/watch?v=o9kpVIox55A&t=329s 

 

 
 

 

 

 

 

SZÁRAZ NOVEMBER – 

 2025. NOVEMBER 

https://www.youtube.com/watch?v=o9kpVIox55A&t=329s


 

A férfiegészség hónapja kapcsán prevenciós sajtómegjelenések a férfiakat leginkább érintő 

daganatos megbetegedésekről, az urológiai szűrővizsgálatokról. 

A Sopron TV-ben interjú Dr. Szikszai Zoltán osztályvezető főorvossal a prosztatarák szűrési 

és kezelési lehetőségeiről:  

https://www.youtube.com/watch?v=XAMHj_cVqxs&t=110s 

 

 

 

A Diabétesz Világnap alkalmából a Soproni Cukorbetegek Egyesületével közösen szervezte 

meg kórházunk prevenciós programját. 

A Sopron TV interjút készített Nagy Krisztina dietetikussal az életmód terápia szerepéről a 

cukorbetegség megelőzésében:  

https://www.youtube.com/watch?time_continue=679&v=qg9hK5HGjyg&embeds_referring

_euri=https%3A%2F%2Fwww.sopronmedia.hu%2F&source_ve_path=MjM4NTE 

 

NOVEMBER A FÉRFIEGÉSZSÉG HÓNAPJA – 

 2025. NOVEMBER 

DIABÉTESZ VILÁGNAP – 

 2025. NOVEMBER 12. 

https://www.youtube.com/watch?v=XAMHj_cVqxs&t=110s
https://www.youtube.com/watch?time_continue=679&v=qg9hK5HGjyg&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Fwww.sopronmedia.hu%2F&source_ve_path=MjM4NTE
https://www.youtube.com/watch?time_continue=679&v=qg9hK5HGjyg&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Fwww.sopronmedia.hu%2F&source_ve_path=MjM4NTE


 

 

Az országos gyermekdiabétesz nap kapcsán Sopron TV interjú Dr. Gelencsér Éva 

gyermekdiabetológus főorvossal az I-es típusú cukorbetegségről, a figyelmeztető tünetekről: 

https://youtu.be/WzhpXHsp3gk?t=248 

 

 

 

Az Európai Méhnyakrák Megelőzési Hét kapcsán prevenciós sajtómegjelenés, interjú Dr. Peitl 

Szilárd szülész-nőgyógyász főorvossal a méhnyakrákszűrés jelentőségéről és a HPV 

védőoltás szerepéről: 

https://youtu.be/KQFL1_AgrSk?t=200 

 

 EURÓPAI MÉHNYAKRÁK MEGELŐZÉSI HÉT – 
 2026. JANUÁR 19-25. 

 GYERMEKDIABÉTESZ NAP – 
 2026. JANUÁR 11. 

https://youtu.be/WzhpXHsp3gk?t=248
https://youtu.be/KQFL1_AgrSk?t=200


 

 

A depresszió megjelenési formáiról, tüneteiről és kezelési lehetőségeiről készült interjú a 

Sopron TV-ben Vas Csaba klinikai szakpszichológussal: 

https://youtu.be/gCu81G491BY?si=h6ExNG0TUdxaKAI9 

 

 

 

A pajzsmirigy-tudatosság hónapja alkalmából prevenciós interjú készült Dr. Farkas Csilla 

Dorottya adjunktussal a leggyakoribb pajzsmirigy betegségekről, a tünetekről és a kezelési 

lehetőségekről.  

https://www.youtube.com/watch?v=b0od0Cxbc7A&t=434s 

 

DEPRESSZIÓ VILÁGNAPJA – 
 2026. JANUÁR 21. 

PAJZSMIRIGY –TUDATOSSÁG HÓNAPJA 
 2026. JANUÁR  

https://youtu.be/gCu81G491BY?si=h6ExNG0TUdxaKAI9
https://www.youtube.com/watch?v=b0od0Cxbc7A&t=434s


 

 

A Soproni Téma hetilapban népegészségügyi szempontból kiemelt témakörökben prevenciós 

cikksorozat jelent meg.  

 

A kullancszezon kezdetéről, a vérszívók által terjesztett betegségekről, a megelőzési és 

védekezési lehetőségekről Dr. Bodnár Judit osztályvezető főorvos tájékoztatta az olvasókat:  

https://www.sopronitema.hu/hirek/varosi-hirek/vedekezzen-a-kullancsok-ellen 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOPRONI TÉMA – EGÉSZSÉGÜNKÉRT MAGAZIN 
 

https://www.sopronitema.hu/hirek/varosi-hirek/vedekezzen-a-kullancsok-ellen


 

Fennállásának 30. évfordulóját ünnepelte a Perinatális Intenzív Centrum, az évforduló 

kapcsán Dr. Gelencsér Éva osztályvezető főorvos mutatta be a részleg működését és az ellátás 

során alkalmazott családbarát módszereket:  

st-0514-preview-6822fb1487b63.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.sopronitema.hu/uploads/issue/st-0514-preview-6822fb1487b63.pdf


 

A Patológiai Osztályon történt távdiagnosztikai fejlesztéseket Dr. Ringelhan Birgit 

osztályvezető főorvos mutatta be. 

st-0611-preview-68482a025bf4a.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.sopronitema.hu/uploads/issue/st-0611-preview-68482a025bf4a.pdf


 

A Balfi Gyógyfürdőkórház fennállásának 50. évfordulója kapcsán Dr. Horváth Kinga 

osztályvezető főorvos mutatta be a mozgásszervi rehabilitáció terápiás módszereit, a Balfon 

elérhető fizioterápiás kezelési módokat: 

st-0910-preview-68c021e5d2e36.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.sopronitema.hu/uploads/issue/st-0910-preview-68c021e5d2e36.pdf


 

A Stroke Világnap alkalmából Dr. Németh Bence osztályvezető főorvos mutatta be a 
stroke-on átesett betegek rehabilitációs kezelésének folyamatát, a Rehabilitációs 
Intézetben elérhető terápiás lehetőségeket:  

https://www.sopronitema.hu/uploads/issue/st-1008-preview-68e4f2a0ada99.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.sopronitema.hu/uploads/issue/st-1008-preview-68e4f2a0ada99.pdf


 

Kézsebészeti rendeléssel bővült a járóbeteg ellátások köre. Dr. Sándor Zoltán szakorvos 

ismertette az igénybevétel lehetőségeit: 

https://www.sopronitema.hu/uploads/issue/st-1112-preview-69133f82f355e.pdf 

 

 

https://www.sopronitema.hu/uploads/issue/st-1112-preview-69133f82f355e.pdf


Az ételallergia és ételintolerancia közötti különbségről, főbb tüneteikről és kezelési 

lehetőségeikről Dr. Horváth Tibor osztályvezető főorvos adott interjút.  

https://www.sopronitema.hu/uploads/issue/st-0121-preview-696f79c3d145e.pdf 

 

 
 

 

Az egészségmegőrzés alapjait jelentő egészséges táplálkozás és rendszeres testmozgás 

ösztönzése érdekében lakossági prevenciós cikksorozatot jelentettünk meg a kórház dietetikus 

és gyógytornász munkatársainak bevonásával. A cikkeket a Sopronmédia felületein és 

intézményi honlapunkon is közzétettük:  

 

DIETETIKAI ÉS MOZGÁSTERÁPIÁS CIKKSOROZAT: 
 

https://www.sopronitema.hu/uploads/issue/st-0121-preview-696f79c3d145e.pdf


 

 



 







 

 

 

 

 

 


